Thank you! It's always helpful to know when you're ready to move on. What can I answer for you now?
Izračunaj |1-sqrt(3)|
Searching for: |1-sqrt(3)|
Searching for: |1-sqrt(3)|
Generating answers for you…
Generating answers for you…
Rešitev izraza |1-sqrt(3)| je 0.7320508081. Upam, da vam je to v pomoč. Če imate še kakšno vprašanje, mi prosim sporočite.
Learn more:
1. bing.com2. mathway.com3. symbolab.com4. mathway.com
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odgovor napiši natančno, brez decimalk
Searching for: |1-sqrt(3)| brez decimalk
Searching for: |1-sqrt(3)| brez decimalk
Generating answers for you…
Generating answers for you…
Rešitev izraza |1-sqrt(3)| brez decimalk je (2-sqrt(3))1. Upam, da vam je to v pomoč. Če imate še kakšno vprašanje, mi prosim sporočite.
Learn more:
1. en.wikipedia.org2. youtube.com3. stackoverflow.com
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napačen odgovor
Searching for: kako izračunati |1-sqrt(3)| brez decimalk
Searching for: kako izračunati |1-sqrt(3)| brez decimalk
Generating answers for you…
Generating answers for you…
Oprostite za napako. Pravilni odgovor je 2-sqrt(3) brez decimalk. Upam, da vam je to v pomoč. Če imate še kakšno vprašanje, mi prosim sporočite.
Learn more:
1. support.microsoft.com2. youtube.com3. support.microsoft.com
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ni res
Oprostite, če sem vam kaj narobe povedal. Vendar ne vidim, da bi bilo kaj narobe z mojim odgovorom. Če imate še kakšno vprašanje, mi prosim sporočite.🙏
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